



Prezentare proiect “Diversificarea activitatii Agro Roban Roxet Farm SRL” Cod SMIS 131303

Proiectul este finanțat prin Regio Programul Operațional Regional 2014–2020, care este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management, iar la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia de către Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia în calitate de Organism Intermediar.

Perioada de implementare a proiectului este 13.05.2019 – 31.07.2021, valoare totală a proiectului este de 1.174.149,53 lei. Finanțarea nerambursabilă primită este în valoare de 886.356,13 lei, din care 753.402,71 lei din FEDR și 132.953,42 lei din valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național.

Obiectivele proiectului sunt:

Obiectivul principal al proiectului îl constituie dezvoltarea microintreprinderii Agro Roban Roxet Farm SRL prin înființarea unei noi unități de producție peleți.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Înființarea unei noi unități de fabricare peleți prin dotarea cu echipamente tehnologice specifice activității de fabricare articolele din pluta, paie și din alte materiale vegetale împletite;
2. Creșterea numărului mediu de salariați ca urmare a realizării proiectului cu 5 salariați și menținerea numărului mediu de salariați actuali din cadrul societății;
3. Respectarea și promovarea principiilor orizontale privind dezvoltare durabilă și egalitate de șanse prin:
 - achiziționarea echipamentelor mai eficiente energetic prin achiziționarea unui încărcător telescopic nepoluant, echipat cu motor de ultimă generație, slab consumator de combustibil, echipat cu tehnologie privind reținerea-filtrarea emisiilor poluante.
 - adaptarea infrastructurii, inclusiv a echipamentelor și utilajelor pentru accesul și operarea de către persoane cu dizabilități prin achiziția unui încărcător telescopic care poate fi utilizat de către anumite persoane cu dizabilități deoarece toate comenzile de utilizare pot fi acționate numai cu ajutorul mâinilor.
 - angajarea a cel puțin unei persoane din următoarea categorie defavorizată: „nu a absolvit o formă de învățământ liceal sau nu deține o calificare profesională (Clasificarea Internațională Standard a Educației 3) sau se află în primii doi ani de la absolvirea unui ciclu de învățământ cu frecvență și nu a avut încă niciun loc de muncă stabil remunerat”.

Indicatori prestabiliti de rezultat: întreprindere sprijinită 1, societate care primește grant 1, Investiții private combinate cu sprijinul public pentru întreprinderi (grant) 287.793,40 LEI.

Indicatori suplimentari de rezultat: 5 locuri de muncă noi create, din care o persoană din categorii defavorizate

Impactul investiției asupra regiunii: crearea de noi locuri de muncă

Prin proiect s-au achiziționat 4 echipamente tehnologice: Încărcător telescopic, Linie peletizare paie și două Motostivuitoare.

Persoana de contact: dna. Marica Mihaela-Roxana Funcția – Manager Proiect AGRO ROBAN ROXET FARM S.R.L.; Telefon: 0768/929.236; Adresa de e-mail: marica_roxana27@yahoo.com.

AGRO ROBAN ROXET FARM S.R.L.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României